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§1 OFMA Ordförande Caroline Einarsson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen efter att punkten 4.5
Valärenden lagts till.

§4 Godkännande av
protokoll

Punkten skjöts upp till inkommande möte.

§5 Kursutvärderingar Caroline Einarsson meddelade att kursutvärderingen i KA inte
ännu fungerar för C.arna. Problemet beror på att någon satt fel
egenskaper för kurserna i KA. KA systemets vara eller inte vara
har diskuterats och en utredningsgrupp har tillsatts som skall
utreda saken inför en ev obyggning av KA-systemet.

§6 Meddelanden Caroline Einarsson informerade om kårens fuillmäktige och va-
let till kårens fullmäktige den 26 november. Det är viktigt för sek-
tionen att så många som möjligt uttnyttjar sin rösträtt.

§7 OFMA Caroline Einarsson informerade om det nya studiemedelsystemt
som påverkar främst de nya studenterna som påbörjat sin utbild-
ning denna höst med ökade poängkrav o s v. Poängen räknas nu
per vecka och detta kommer att få konskevenser för LTH som
har ett system med 7 läsveckor och tentaveckor. Lässystemet på
LTH kommer att läggas om så att det är anpassat till CSN:s krav.

§8 Valärenden Det behövs en representant från D-sektionen som gör utvärde-
ringar av utbytesstudenternas bemötande. Studireådet beslöt at
skjuta upp valet till nästa möte.

§9 Övrigt Diskussion inom studierådet om bedömningen av inlämnings-
uppgift 1 i PFD:n. Det har varit inkonsekvent bedöming av en-
skillda studenters uppgifter samt att vissa kommentarer till upp-
gifterna har upplevts som oförskämda och arroganta. Studierå-
det kom inte fram till någon absolut ståndpunkt i frågan så dis-
kussionen fortsätter vid ett senare tillfälle.
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§10 OFMA Ordförande Caroline Einarsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jan Karlsson
Sekreterare

Caroline Einarsson
Ordförande
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